

广告

投入200万元 防治30万亩

我市今起 飞机喷药防治林业害虫



飞行员驾驶着飞机呼啸着腾空而起

□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 6月19日，周口市飞机防治杨树食叶害虫首飞仪式在项城启动。从即日起，我市将进行20多天的飞机喷药防治林业害虫行动。

市林业局林业专家夏孔建介绍，去年，我市部分县（市、区）杨树食叶害虫局部爆发成灾，给我市林业生态建设造成了严重影响。目前，正是杨树食叶害虫二代繁殖时期，害虫抗药性极弱，防治时机最佳。

由于飞机防治杨树食叶害虫具有效率高、效果好、成本低等特点，今年，我市是第四年进行飞机防治害虫，预计总投入200万元，出动飞机4架，飞防的重点是境内的高速公路、国道、省道、大中型河道两侧的杨树和城市防护林、重点生态公益林，防治总面积30万亩左右，飞行350架次。

以上。

为保障飞行安全，夏孔建提醒广大群众，飞防期间严禁在飞防区域燃放烟花、爆竹，严禁向飞机投掷弹药、石块、棍棒、绳索等危险物品，同时禁止向空中释放气球、风筝、航模等低空飞行器、漂浮物等。

此次飞机防治林业害虫，使用的药物是仿生制剂，对人畜无害，但对桑、蚕、蜜蜂有一定的影响，请养殖户提前采取防护措施。此外，在飞防线路下露天经营餐饮、水果、蔬菜及其他食品的摊点，也应暂停营业，转移到安全区域，等飞防结束后再恢复营业。对于围村林、小型林带和小型片林等不宜飞防的树木，林业部门希望广大群众按照“谁拥有，谁防治”的原则，积极采取人工地面防治的办法进行防治，切实保护林业生态建设成果。

关于对部分县处级干部在岗情况及乡镇科级干部“走读”情况的督查通报

2013年6月19日15:30—18:00，市“转创办”对商水、淮阳、项城三县（市）的处级干部在岗情况，19:50—22:30对扶沟县大李庄乡、包屯镇、韭园镇、大新镇，太康县老冢镇、五里口乡、板桥镇，西华县田口乡、皮营乡、东王营乡共十个乡镇的科级干部“走读”情况进行了暗访督查。现将情况通报如下：

一、处级干部在岗情况

1.商水县

县委书记刘政在省委党校学习，人大副主任邵超请假去北京看病，法院院长晋梦周去省高院接访，群工部部长朱怀仁在北京接访，政协副主席朱学习在三门峡参加省政协委员培训，县委常委、副县长、公安局局长罗海龙到省公安厅汇报案件，其他处级干部在岗。

2.淮阳县

县委常委、宣传部长李飞甘肃出差，县政协副主席张继华到郑州招商引资，副处级干部党魁郑州接访，其他处级干部在岗。

3.项城市

市委书记黄真伟、纪委书记卢海洋到郑州参加全省信访工作会议，人大主任韩德平、宣传部长崔世岭到郑州邀请“银河杯”颁奖晚会嘉宾，组织部长郭峰到郸城县参加周口市人才工作会议，副市长程若光到郑州参加省政协培训班，检察长李磊参加省检察官培训，人大副主任王玉玺请病假，其他处级干部在岗。

二、乡镇科级干部“走读”情况

1.扶沟县

19:55 对大李庄乡暗访时，科级干部全部在岗；20:30 对包屯镇暗访时，副镇长范精伟在市委组织部挂职锻炼，武装部长马占杰借调到县政府办公室，其他科级干部在岗；

21:30 对韭园镇暗访时，副镇长徐景在省委党校研究生班学习，纪委书记杨海静到省里报送农业综合开发材料，其他科级干部在岗；

22:30 对大新镇暗访时，镇长马延磊请假看病，纪委书记赵国庆、副镇长刘春才驻县产业集聚区工作，其他科级干部在岗。

2.太康县

20:02 对老冢镇暗访时，镇长寇永立参加省委党校研究生班考试，其他科级干部在岗；

20:53 对五里口乡暗访时，科级干部全部在岗；

22:00 对板桥镇暗访时，副镇长刘守营请病假，其他科级干部在岗。

3.西华县

20:20 对田口乡暗访时，纪委书记艾峰在西华县纪委农风室加班整理材料，其他科级干部在岗；

21:00 对皮营乡暗访时，党委书记王国军请假，其他科级干部在岗；

21:35 对东王营乡暗访时，科级干部均在岗。

周口市深化“转创”活动推进“狠抓落实年”工作领导小组办公室

2013年6月19日

刘国峰：抵周遍访名家 只为博采众长

□晚报记者 王晨

本报讯 近日，应我市书法家王猛仁、梁照新、苏允波的邀请，中国书法家协会会员刘国峰抵达周口，周口成为刘国峰为遍访名师、开阔视野而实施的“墨行天下”计划的第37站。截至目前，刘国峰已经造访各地书法家近百位。

刘国峰1974年生于河南洛阳，毕业于广州美术学院，现为中国书法家协会会员，四川省书法家协会理事。他7岁开始练习书法，20岁成为中国书协最年轻会员之一，曾应邀出访朝鲜、韩国、印度、加拿大等国进行书画交流。他的书法精品入选全

国书法大展20余次。

刘国峰告诉记者，如果想在书法上有发展，闭门创作书法不行，要进步，就必须“走出去”，为此他经过近两年的筹备，今年年初拟定了一个十年计划。即在这十年中，他要走遍祖国的千山万水，在欣赏美景的同时，遍访神州名师，了解当代书画摄影艺术家的生活与创作状态，并且相互交流，让自己的修为和技艺也得到升华，他把这个计划命名为——墨行天下。刘国峰说，在采访收集各地书法家的相关资料后，他预计两年内出版书籍，把书法家们的作品收录其中，以便让更多的人了解书法、喜欢书法。